

ВЬЕТНАМ – ЛАОС – КАМБОДЖА

Ханой – Вьентьян – Луанг Прабанг – Сиемрип – Пном Пень – Хошимин

17 дней

День 1	ПРИЛЁТ В ХАНОЙ Прилёт в Ханой утром, встреча и трансфер в отель. После краткого отдыха обзорная экскурсия в Ханое: <ul style="list-style-type: none">• Мы начнём экскурсию с посещения красивой пагоды Тран Куок, расположенной на берегу Западного озера – самого широкого озера в Ханое.• Далее посетим Площадь Бадинь, где находится Мавзолей Хо Ши Мина - место последнего упокоения первого президента - великого отца всего народа Вьетнама.• Следующее место - Пагода на одном столбе. Это уникальная по архитектуре пагода, которая была построена во время правления короля Ли Тхай Тонгом (1028 –1054).• Потом отправляемся в Храм литературы - первый вьетнамский университет, который был построен в 1070 и место, посвященное конфуцианству.• Возвращение в город, посещение озера Хоан Кием с храмом Нгок Сон• Тур на рикше по Старому кварталу, также известному как 36 улиц. Этот оживленный район с узкими улочками является домом для буквально тысяч представителей малого бизнеса. Опция за доплату: насладитесь просмотром кукольного представления на воде (45-50мин.) - уникального традиционного представления Вьетнама.
День 2	ХАНОЙ – НИНЬ БИНЬ – ХАНОЙ После завтрака в отеле отправление на экскурсию в Нинь Бинь на 1 день. Первой остановкой является посещение Ханг Муа , который называют миниатюрной Великой китайской стеной. Здесь вы должны преодолеть более 400 каменных ступеней(не трудный путь, но надо осторожно к каменным ступеням), чтобы увидеть всю прекрасную сцену Там Кок сверху. После обеда в местном ресторане поездка в великолепную экозону Чанг Ан , считающуюся геологическим музеем под открытым небом и являющуюся составной частью объекта всемирного наследия. Прогулка на лодке с посещением пещер (всего в комплексе более 50 сухих и водяных пещер, расположенных друг за другом с великолепными пейзажами. На данный момент в экозоне Чанган изучены учёными лишь 31 затопленная долина и 48 пещер, через которые можно проплыть. Многие здешние пещеры содержат в себе археологические памятники доисторической эпохи, которые рассказывают об истории становления и развития человеческого общества, а также о процессе изменения мирового и регионального климата. (Можно заменить Чанг Ан местом Там Кок если в Чанг Ане много народу). К концу дня возвращение в Ханой.
День 3	ХАНОЙ – ХАЛОНГ – ночевка на корабле 07:00 - 08:00 завтрак и выписка из отеля 08:30-11:30 трансфер в Халонг 11:30 прибытие на причал корабликов, заселение на корабле Экскурсия по заливу Халонг по программе корабля.
День 4	ХАЛОНГ – ХАНОЙ Продолжение экскурсии по программе корабля.

	10:45 - 11:00: Корабль прибывает на причал, трансфер в Ханой, свободное время.
День 5	<p>ХАНОЙ – ВЬЕНТЬЯН</p> <p>Трансфер в аэропорт Ханой для вылета во Вьентьян – Лаос. Прибытие, встреча и трансфер в центр города.</p> <p>Знакомство со столицей Лаоса начнется с посещения основных достопримечательностей Вьентьяна:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Старейшая погода Ват Сисакет с тысячами миниатюрных статуй Будды • Бывший королевский храм Ват Пракео, в котором ранее находилась знаменитая статуя Изумрудного Будды • Тхат Луанг ступа - большая буддийская ступа, покрытая золотом, которая обычно считается самым важным национальным памятником Лаоса и национальным символом • Парк Будды - коллекция причудливых, но неотразимых статуй буддийских и индуистских богов. <p>Трансфер в отель Вьентьян и отдых.</p>
День 6	<p>ВЬЕНТЬЯН – ЛУАНГ ПРАБАНГ</p> <p>Трансфер на вокзал Вьентьян, отправление в Луанг Прабанг на поезде. Прибытие, встреча и трансфер в центр.</p> <p>Обзорная экскурсия в Луанг Прабанге:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Посещение Ват Сиенг Тхонг - великолепного храма, где вы можете увидеть впечатляющий мозаичный узор «древо жизни», украшенный цветным стеклом. Внешняя архитектура этого храма примечательна своими низкими крышами (крыши спускаются низко к земле), представляющими классическую лаосскую архитектуру • Посещение Королевского дворца-музея, в котором хранится ряд интересных артефактов • Подняtie на вершину горы Пхуси, и наслаждение панорамным видом на город и реку Меконг на закате.
День 7	<p>ЛУАНГ ПРАБАНГ: ПЕЩЕРА ПАК ОУ – ВОДОПАД КХУАНГ СИ</p> <p>После завтрака отправление на лодке по реке Меконг, где вам откроется панорамный вид на спокойную сельскую местность, а также интересное посещение таинственных пещер Пак Оу, двух связанных пещер, заполненных тысячами покрытых золотом статуй Будды разных форм и размеров, оставленных паломниками.</p> <p>Вернувшись в город Луанг Прабанг, мы совершим короткие поездки по деревням: Бан Пханом, известную своим ручным ткачеством; Бан Ксангкхонг, Бан Ксиенглек - небольшие деревни, известные шелкоткачеством и изготовлением бумаги из саа (джута).</p> <p>Дальше посещение красивого водопада Кхуанг Си, где можно поплескаться в бирюзовых бассейнах или прогуляться по лесным тропам. Здесь у нас есть возможность посетить расположенный неподалеку заповедник медведей.</p>
День 8	<p>ЛУАНГ ПРАБАНГ – СЛОНОВАЯ ДЕРЕВНЯ</p> <p>Опция: ранний подъем дает вам фантастическую возможность участвовать в ежедневных утренних ритуалах монахов в шафрановых одеждах, собирающих подношения в виде милостыни (часто в виде липкого риса) от их верующих жителей.</p> <p>После завтрака поездка в слоновую деревню:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Прибытие в лагерь Elephant Village: приветствие от гида и участие в кратком инструктаже о слонах • Кормление слонов

	<ul style="list-style-type: none"> • Исследование Elephant Village: посетим больницу для слонов, музей, галерею и завод по производству бумаги из навоза. • Общение: насладитесь впечатляющим опытом работы погонщика слонов и узнаете как они общаются. • Поездка на лодке к водопаду Тад Сае: прокатитесь на традиционной лаосской длинной лодке к водопаду Тад Сае и отдохнете или поплаваете в чистой воде (уровень воды меняется в зависимости от сезонных условий) <p>После обеда и краткого отдыха трансфер обратно в отель в Луанг Прабанге.</p>
День 9	<p>ЛУАНГ ПРАБАНГ – СИЕМРИП</p> <p>Свободное время до трансфера в аэропорт Луанг Прабанг для вылета в Сиемрип. Прибытие, встреча и трансфер отель.</p>
День 10	<p>СИЕМРИП: ANGKORWAT – ANGKORTHOM – TAPRONM</p> <p>Утром посетим прекрасный комплекс Ангкор Тхом (Великий город), включая Южные ворота, знаменитый храм Байон (этот храм в центре города остается одним из самых загадочных храмов Ангкорского комплекса, состоит из 54 готических башен, украшенных 216 улыбающимися лицами), храм Бафуон (представляющий собой пирамидальное изображение мифического Мон-Меру), Террасу слонов (которая использовалась в качестве гигантской смотровой площадки для публичных церемоний и служила базой для большого зала аудиенций короля), Террасу Короля прокаженных и храм Та Пром.</p> <p>Во второй половине дня мы посетим самый известный из всех храмов равнины Ангкор: Ангкор-Ват. Храмовый комплекс занимает площадь 81 гектар и по размерам сравним с Императорским дворцом в Пекине. Его отличительные пять башен изображены на камбоджийском флаге, а историки искусства считают этот шедевр XII века ярким примером классического кхмерского искусства и архитектуры. Пять башен Ангкор-Вата символизируют пять вершин Меру, окружающая стена символизирует горы на краю света, а окружающий ров символизирует океан за его пределами.</p>
День 11	<p>СИЕМРИП: PHNOM KULEN – BANTEAY SREI</p> <p>Сегодня мы посетим священную гору Пном Кулен – место зарождения Кхмерской Империи (где началась эпоха Ангкора). Здесь Джаяварман II провозгласил единую и независимую Кхмерскую империю в 802 году нашей эры. Гора находится примерно в 50 км от города Сиемреап. Экскурсия проходит по проторенным тропинкам путешественников, мы посетим тысячу лингамов под водой, посвященных индуистским богам.</p> <p>Наслаждение походом и посещение PreahAngThom, который расположен на вершине горы (к нему постоянно приходят паломники Кхмеры вовремя религиозных праздников). Здесь располагается огромная статуя лежащего Будды. Самое лучшее место для получения заряда бодрости и свежести в этой поездке – водопад PhnomKulen. Здесь можем купаться у красивого природного водопада.</p> <p>Продолжим сегодняшней тур посещением самого красивого храма – Бантей Срей, известного как Цитадель женщин или Розовый храм (храм был построен в конце X века, Индуистский храм из розового песчаника, посвященный богу Шиве). Возвращение в отель и отдых.</p>
День 12	<p>СИЕМРИП – ОЗЕРО ТОНЛЕ САП – ПНОМ ПЕНЬ</p> <p>Сегодня утром нас ждет поездка в самую красивую плавучую деревню на большом озере Тонле Сап – Кампонг Плук, которая расположена в 25 км от города Сием Рип.</p> <p>Сядьте на моторную лодку и начните плыть по плавучей деревне Кампонг Плук, чтобы открыть для себя многовековой образ жизни жителей на великом озере Камбоджи. Кампонг Плук относительно небольшая деревня, но даёт нам очень хорошее представление о деревенской жизни на озере Тонле Сап. Эта деревня существует исключительно на</p>

	<p>рыболовстве и связанной с ней деятельности. Дома построены на сваях высотой до 10 м, а деревня окружена затопленного леса. Кампонг Плук отличается от других деревень на озере Тонле Сап в том, что она находится на одном месте, а другие могут кочевать в течении года с места на место.</p> <p>После экскурсии трансфер в Пнои Пень (6 часов). Прибытие, размещение в отеле и отдых.</p>
День 13	<p>ПНОМПЕНЬ</p> <p>Сегодня у нас будет экскурсия по городу Пномпень, столица Камбоджи:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Посещение личных покоев Королевского дворца, построенного в 1866 году королем Нородомом, и Серебряной пагоды, самого священного храма в стране. • Затем Национальный музей, посвященный исключительно кхмерскому искусству и скульптуре, в котором находится самая большая в мире коллекция кхмерского искусства. Большинство экспонатов датируются периодом Ангкора (9-15 века). • Далее посетим музей тюрьмы Туол Сленг. В 1975 году средняя школа Туол Свай Прей была захвачена силами безопасности Пол Пота и преобразована в тюрьму, известную как Секретная тюрьма № 21 (S-21). Вскоре она стала крупнейшим центром содержания под стражей и пыток в стране. S-21 была преобразована в музей Туол Сленг, который служит свидетельством преступлений режима Красных кхмеров. • После этого мы посетим Чоенг Эк. Между 1975 и 1978 годами около 17 000 мужчин, женщин, детей и младенцев, содержащихся и подвергавшихся пыткам в S-21, были перевезены в лагерь смерти Чоенг Эк. Посещение этих мест дает глубокое представление о кровавом правлении Красных кхмеров.
День 14	<p>ПНОМ ПЕНЬ – ХОШИМИН</p> <p>Свободное время до трансфера в аэропорт Пном Пень для вылета в Хошимин. Прибытие, размещение в отеле и отдых.</p>
День 15	<p>ХОШИМИН – СИТИ ТУР – ТУННЕЛИ КУТИ</p> <p>Утром обзорная экскурсия в Хошимине. Сити тур по Хошимину включает в себя посещение архитектурных памятников различного возраста и стиля – от буддистских храмов до колониальных французских соборов. В туре вы увидите многие известные места Сайгона: Центральная площадь, Улица Восстания "Донг Хой", Центральный почтамт, Кафедральный собор Notre Dame de Saigon, Дворец Объединения (Бывший президентский дворец), буддийская пагода Винь Нгием.</p> <p>После обеда поездка в туннели Кути. Кути находится в 70 км от Хошимина. Это место было известно со времён войны вьетнамского народа против американцев. Система туннелей охватывает почти всё пространство района Кути, простирается на более чем 200 км и состоит из трех уровней глубиной от 8 до 12 метров. Мы познакомимся со схемой системы, посмотрим документальный фильм о героической железной земле Кути. Посетим часть туннеля, партизанский музей, репродукцию военного цеха, где пилили бомбы для производства гранат и мин, военную бездымную кухню Хоангкам, конференц-зал и командирский бункер.</p> <p>Свободное время для отдыха или опция за доплату для тех, кто хочет попробовать настоящую стрельбу из ружья. Возвращение в Хошимин.</p>
День 16	<p>ХОШИМИН – экскурсия в Митхо на 1 день</p> <p>Утром отправление на экскурсию в Митхо:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Прогулка на катере по реке Меконг • Посещение фруктовых садов, где вы сможете отведать местные фрукты • Катание на тележке, запряженной пони • Ознакомление с местной жизнью и местным ремесленным производством: процесс

	<p>изготовления конфет из кокоса, меда, рисовых лепешек, сувенирных изделий из кокосового дерева; наслаждение самобытной фольклорной музыкой и пением.</p> <ul style="list-style-type: none">• Прогулка на джонке по каналам Меконга <p>Обед на небольшом острове, приготовленный из местного деликатеса - рыбы «ухо слонов». После обеда посещение места отдыха, где можете попробовать местный напиток из водяного кокоса. Возвращение в Сайгон. По дороге можно заехать в пагоду Винг Чанг, змеиный питомник Донг Там. Возвращение в отель и отдых.</p>
День 17	ХОШИМИН – ВЫЛЕТ Свободное время до трансфера в аэропорт Хошимина для вылета домой.